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午後 ３時 ５分開会

○委員長 ただいまから下総基地特別委員会を開会いたします。

○委員長 ここで副委員長と交代いたします。

○副委員長 委員長、海老原久恵さんより委員長の辞職願が提出されております。こ

の際、委員長辞職の件を議題とすることに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○副委員長 御異議なしと認めます。よってさよう決しました。海老原久恵さんに退

席を求めます。

〔退 席〕

○副委員長 事務局職員をして、その辞職願を朗読いたさせます。

〔朗 読〕

○副委員長 お諮りいたします。海老原久恵さんの委員長辞職を許可することに御異

議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○副委員長 御異議なしと認めます。よって海老原久恵さんの委員長辞職を許可する

ことに決しました。海老原久恵さんの除斥を解きます。

〔入 場〕

○副委員長 この際、委員長を辞職されました海老原久恵さんに挨拶を許します。

○海老原 １年間委員の皆様の御協力のもと、無事委員長の職を全うすることができ

ました。皆様の御協力に対しまして、心より感謝申し上げる次第でございます。引き

続き委員としてこの委員会を担当させていただきますが、これからも皆様とともに、

市民の安全・安心のため、また市政の発展のために下総基地特別委員会委員として頑

張ってまいりたいと思いますので、今後ともどうぞよろしくお願い申し上げます。あ

りがとうございます。

───────────────────────────────────

○副委員長 ただいま委員長が欠員となりましたので、 直ちに委員長の互選を行いま

す。お諮りいたします。互選の方法は指名推選、投票のいずれの方法により行います

か。

〔「投票」と呼ぶ者あり〕

○副委員長 それでは、投票により委員長の互選を行います。

ただいまの出席委員数は１３名であります。

投票用紙を配付いたさせます。

〔配 付〕

○副委員長 投票用紙の配付漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕
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○副委員長 投票箱を改めさせます。

〔点 検〕

○副委員長 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。

投票は、単記無記名であります。

投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、順次投票願います。

〔投 票〕

○副委員長 投票漏れはございませんでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○副委員長 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

立会人は、先例により２名とし、私から指名させていただきます。

立会人に塚本竜太郎君及び本池奈美枝さんを指名いたします。

よって両君の立ち会いを願います。

〔開 票〕

○副委員長 投票の結果を報告いたします。

投票総数１３票、これは先ほどの出席委員数に符合いたしております。

そのうち有効投票 １２票

無効投票 １票

有効投票中

永野正敏君 ９票

上橋泉君 １票

日下みや子さん １票

石井昭一君 １票

以上のとおりであります。

よって最多数を得ました 永野正敏が委員長に当選されました。この場をお借りしま

して、就任の挨拶をさせていただきます。

多数の御指示をいただきまして、ありがとうございました。皆様に御迷惑がかから

ないよう、しっかり取り組んでまいりますので、皆様御協力のほど、御指導のほどよ

ろしくお願いいたします。

○委員長 ただいま私が委員長に当選いたしましたので、副委員長が欠員となりまし

た。直ちに副委員長の互選を行います。お諮りいたします。互選の方法は指名推選、

投票のいずれの方法により行いますか。

〔「投票」と呼ぶ者あり〕

○委員長 それでは、投票により副委員長の互選を行います。

ただいまの出席委員数は１３名であります。

投票用紙を配付いたさせます。
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〔配 付〕

○委員長 投票用紙の配付漏れはございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○委員長 投票箱を改めさせます。

〔点 検〕

○委員長 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。

投票は、単記無記名であります。

投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、順次投票願います。

〔投 票〕

○委員長 投票漏れはございませんでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○委員長 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

立会人は、先例により２名とし、私から指名させていただきます。

立会人に塚本竜太郎君及び本池奈美枝さんを指名いたします。

よって両君の立ち会いを願います。

〔開 票〕

○委員長 投票の結果を報告いたします。

投票総数１３票、これは先ほどの出席委員数に符合いたしております。

そのうち有効投票 １１票

無効投票 ２票

有効投票中

塚本竜太郎君 １０票

松本寛道君 １票

以上のとおりであります。

よって最多数を得ました塚本竜太郎君が副委員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました塚本竜太郎君に就任の御挨拶をお願いいたしま

す。

○塚本 委員長をしっかりサポートしながら、しっかりとした議論の場にさせていた

だきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

○委員長 以上で下総基地特別委員会を閉会いたします。

午後 ３時１５分閉 会


